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10.02.2012., Zagreb 
 

Pismeni ispit iz Analognih sklopova 
 

Svaki zadatak vrijedi po 10 bodova. Za prolaz je potrebno 15 bodova. 
 
1. Za pojačalo sa slike izračunajte i nacrtajte jednadžbe statičkog i dinamičkog radnog pravca. 

Također odredite i maksimalni hod izlaznog napona. Zadano je: UCC = 24 V, R1 = 330 kΩ,   
R2 = 51 kΩ, RC = 4,3 kΩ, RE = 470 Ω, RT = 5 kΩ, β = 110, UBEQ = 0,7 V, UCEzas = 0 V. 

2. Za pojačalo na slici izračunajte statičku radnu točku, ulazni i izlazni otpor te naponsko 
pojačanje. Poznato je: UDD = 9 V, RG = 2,2 MΩ, RS = 5,1 kΩ, RT = 33 kΩ, Rg = 100 kΩ,     
UP = 8 V, IDSS = 2 mA, µ = 25. 

3. Na sklop zadane frekvencijske karakteristike pojačanja ( )
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10.02.2012., Zagreb 
 

Pismeni ispit iz Elektroničkih sklopova 
 

Svaki zadatak vrijedi po 10 bodova. Za prolaz je potrebno 15 bodova. 
 
1. Za pojačalo sa slike izračunajte i nacrtajte jednadžbe statičkog i dinamičkog radnog pravca. 

Također odredite i maksimalni hod izlaznog napona. Zadano je: UCC = 24 V, R1 = 330 kΩ,   
R2 = 51 kΩ, RC = 4,3 kΩ, RE = 470 Ω, RT = 5 kΩ, β = 110, UBEQ = 0,7 V, UCEzas = 0 V. 

2. Za pojačalo na slici izračunajte statičku radnu točku, ulazni i izlazni otpor te naponsko 
pojačanje. Poznato je: UDD = 9 V, RG = 2,2 MΩ, RS = 5,1 kΩ, RT = 33 kΩ, Rg = 100 kΩ,     
UP = 8 V, IDSS = 2 mA, µ = 25. 

3. Zadana je logička funkcija 
 

( ) CBADCBADCBADBADCADCBADCBAZ ⋅⋅+⋅⋅⋅+⋅⋅⋅+⋅⋅+⋅⋅+⋅⋅⋅=,,, . 
Izvršite minimizaciju funkcije i realizirajte ju samo s pomoću NILI sklopova s dva ulaza. 
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AS-ES-10-02-2012-ŽS 

Rješenja pismenog ispita iz Analognih sklopova i Elektroničkih 

sklopova održanog 10.02.2012. 
 
 
1. mA869,2=CQI , V32,10=CEQU ,         

jednadžba SRP … mA031,52096,0 +⋅−= CEC UI ,              

jednadžba DRP … mA331,74326,0 +⋅−= CEC ui ,                               

V632,6izmaks =U . 

 
2. A5,664 µ=DQI ,   V611,5=DSQU ,  5478,0=VA ,  Ω= M2,2ulR ,   Ω= k017,2izR . 

 
3.  ( ) ( ) V,711,510sin493,131,11105sin961,1 54

iz °++°+⋅= ttu , V743,1iz =U . 
 
 
 

DCBBCADCZ ++=  

Jedno od minimiziranih rješenja je   DBBACDCZ ++++++=  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Željko Stojanović 
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